
 
 
PROCES VERBAL du Conseil d’Ecole du jeudi 2 juillet 2020 
 
Présents :  
 
Enseignants : Mmes Amstoutz, Beauvieux, Behe, Faivre, Pfleger, Sauer, 
Sonntag  
 
Parents : Mmes Kelle, Schuler, Menet, Nguyen, Jouin, Kochert, Lopez-Urbain, 
Weissenbach 
 
Représentants de la Mairie : Mmes Fort et Jung, M Sassi, 
 
Bilan du confinement et déconfinement 
 

L’école à distance via Klassroom a bien fonctionné. Une majorité d’élèves a 
profité du dispositif. L’équipe envisage même la possibilité de continuer à 
proposer une communication via cette plateforme à la rentrée. Il faudra en 
Conseil des Maitres se concerter sur les modalités et les contenus à publier. 
Les parents délégués expriment également le souhait que cela puisse se 
poursuivre. 
 
Le déconfinement a été pour tous, direction, enseignants et usagers, source 
de stress. Le protocole sanitaire transmis aux usagers, clair et rigoureusement 
suivi a rassuré les parents.  
Du 14 mai au 19 juin (retour facultatif des élèves) environ 100 élèves sont 
revenus à l’école pour suivre les cours en présentiel, les autres poursuivant en 
distanciel. A partir du 22 juin (retour obligatoire des élèves) environ 180 élèves 
sur les 208 inscrits sont revenus à temps complet.  
Les élèves se sont assez bien adaptés à la nouvelle situation et suivent 
globalement les règles expliquées par l’équipe enseignante. 
 
Les horaires décalés suscitent quelques questionnements pour les parents qui 
ont des élèves aussi en maternelle. Malheureusement, satisfaire des 
demandes particulières et individuelles est impossible.  
 
La direction remercie Mme Fort, responsable du Pôle enfance, pour la mise 
en place d’un petit pôle d’accueil qui a permis de maintenir l’étanchéité des 
groupes jusqu’au 22 juin. 
 
Il n’y a encore aucune certitude quant à la rentrée de septembre. Les parents 
seront avertis de tout changement via une publication sur le site de l’école qui 
sera l’outil privilégié de communication avec les familles. 

 
 
 

ORGANISATION GENERALE 
 

1. Organisation pédagogique 2020/2021 :  
Cinq classes de niveau simple, une par niveau, et trois doubles niveaux 
(CP/CE1, CE1/CE2, CM1/CM2) et un dispositif ULIS soient 9 classes. 
Trois enseignants titulaires quittent l’école pour d’autres horizons. Il s’agit de 
Mmes Conry et Holterbach et de M Verchère. M Vaillant, ne sera pas non plus 
présent en septembre, Mme Fouché étant de retour. Trois nouvelles 
enseignantes arrivent, Mmes Beauvieux, Demirci et Faivre. 



Les répartitions des élèves dans les classes de cycle 2 seront communiquées 
via le site de l’école avant la rentrée fin août. Pour le cycle 3 elles le seront 
probablement plus tôt en raison des listes de matériel non complètement 
harmonisées. 

2. Peu après le déconfinement un site d’école a pu être crée. Cela a facilité la 
communication avec les usagers. La rubrique déconfinement contient 
notamment les protocoles sanitaires en vigueur et les horaires modifiés. 

3. Informations de rentrée : le mardi 1/9 aura lieu la rentrée des élèves. Les 
listes de matériel seront à consulter sur le site.  

4. Si un nouveau protocole s’avère nécessaire il sera annoncé et présenté via le 
site. 

 
 

I. RELATIONS ECOLE/MAIRIE 
 

1. Les membres du Conseil votent l’affectation de la subvention forfaitaire 
allouée à l’école par la Mairie pour l’année 2020/2021. La proposition d’une 
utilisation pour les transports et activités culturelles et sportives est acceptée à 
l’unanimité. 

2. Travaux : la réfection de la salle 11 qui deviendra salle des réunions sera voté 
au budget 2021. Déplacement de la classe s11 en s10. Les toilettes enfants 
sont une priorité. Lors du déconfinement la Commune a installé savon liquide 
et porte serviettes papier dans toutes les salles de classe.  

3. Ménage d’été : Mme Fort annonce un changement pour le ménage des 
classes. Il sera fait en début de vacances (auparavant il était fait fin août) et 
sera suivi d’un contrôle strict des services de la mairie. Une réorganisation du 
personnel intervenant dans l’école sera faite.  

4. Pôle enfance : merci à Mme Fort pour les efforts titanesques dans la gestion 
de la crise aussi bien dans la logistique que dans la mise à disposition de 
personnel en nombre suffisant (pôle d’accueil entre autres) 

 

 
II. REPONSES AUX QUESTIONS DES DELEGUES DES PARENTS 

 
1. Cours EILE : pas d’informations à ce jour. Peu de demandes pour les cours 

d’italien et d’arabe, encore moins pour ceux de turc. En l’état actuel de la 
situation nous n’avons pas les effectifs pour ouvrir les cours, mais nous ne 
connaissons pas la carte scolaire. 

2. Elections de parents d’élèves : elles se tiendront uniquement par 
correspondance en accord avec le vote du premier Conseil d’école 
2019/2020. Une proposition de loi prévoit que dans le cas où une seule liste 
se présente, elle soit automatiquement élue. Plus d’informations à la rentrée. 

3. Il sera demandé aux parents via le site de l’école d’encaisser les chèques de 
remboursement vélo et cirque avant fin juillet pour permettre à la mandataire 
de la coopérative, Mme Pfleger, de clôturer le bilan de l’exercice en cours. 

 
Nous nous souhaitons mutuellement de bonnes vacances 
 

 
 
 
La directrice                                                                     La secrétaire 
Giovanna Amstoutz                                                         Nathalie Pfleger 
 
 
 


